



НАЦИОНАЛЬНЫЙ
ГОРНОПРОМЫШЛЕННЫЙ
ФОРУМ

В соответствии с решением Высшего горного совета НП «Горнопромышленники России» совместно с Торгово-промышленной Палатой РФ и Академией горных наук при поддержке Минпромторга России, Минприроды России и Минэнерго России, ведётся подготовка **V-го Национального горнопромышленного форума** – регулярного (ежегодного) мероприятия по обсуждению проблем минерально-сырьевого сектора экономики, консолидации горного сообщества, оптимизации его взаимодействия с органами власти, приуроченного к 20-летию Некоммерческого партнерства «Горнопромышленники России».

Общее количество участников – до 350 человек, представляющих горный бизнес, научные и образовательные организации, эксперты и специалисты. Приглашаются также руководители федеральных и региональных органов власти, представители зарубежных стран.

Основная цель Форума - содействие повышению эффективности и конкурентоспособности отраслей минерально-сырьевого сектора экономики.

Оргкомитет Национального горнопромышленного форума и Высший горный совет приглашают Вас на **Пятый Национальный горнопромышленный форум, приуроченный к 20-летию Некоммерческого партнерства «Горнопромышленники России».**

Форум состоится 25-26 ноября 2019 года

в Синем зале Павильона №2 ЦВК «Экспоцентр» (Москва, Краснопресненская наб., дом 14).

Начало работы в 10 часов.

На Форуме 2019 пройдут пленарные сессии: «Повышение конкурентоспособности и перспективы развития минерально-сырьевого комплекса России» и «Комплексное освоение природных и техногенных месторождений», а также конференции по вопросам: «Цифровое горное предприятие. Комплексное управление», «Бестраншейные технологии. Перспективы развития» и «Развитие системы профессиональных квалификаций для отраслей минерально-сырьевого комплекса». В рамках Форума состоится также заседание Высшего горного совета.

Количество участников – до 300 человек, в том числе промышленники и предприниматели горных и смежных отраслей, ведущие учёные, руководители учебных заведений, зарубежные гости.

На Форум приглашены руководители федеральных и региональных исполнительных и законодательных органов государственной власти.

В рамках Форума пройдет выставка, на которой будут представлены крупные отечественные компании, научно-исследовательские и проектные организации, работающие в горнопромышленном комплексе.

По итогам Форума будут подготовлены и представлены в высшие органы государственной власти страны соответствующие рекомендации.

Просьба до 15 октября 2019 г. сообщить об участии в Форуме (Ф.И.О., должность, контактная информация) и желании выступить с указанием темы заполнив приведенную ниже форму.

Участие в Форуме осуществляется на безвозмездной основе.

Проект программы Форума

-
[Открыть в PDF](#)

Информационные партнёры



[Научно-технический и производственный журнал "Горная промышленность"](#)
[Журнал "Редкие земли"](#)

[Первый геологический интернет канал](#)

[Горный журнал](#)

[Журнал "Уголь"](#)

[Научно-технический журнал "Горный информационно-аналитический бюллетень"](#)

[Журнал "Глобус"](#)

Загрузка...